



Остання дата оновлення 28 January 2022

## Ініціатива «Діалог у дії»

Неформальне об'єднання

Усі актори • Україна

### ***Назва організації/ініціативи та рік заснування***

[Ініціатива «Діалог у дії»](#) (Дуд) функціонує з 2016 року на базі двох партнерських громадських організацій: ГО НВО «Дух і Літера» та ГО «Центр святого Климента: спілкування і діалог культур» при Національному університеті «Києво-Могилянська академія».

### ***Місія***

[«Діалог у дії»](#) – ініціатива, що має на меті розвиток культури спілкування та співпраці у малих територіальних громадах України, перш за все за допомогою сталих програм

підтримки у форматі фасилітованих діалогів, тренінгів та консультацій, які допомагають порозумінню і співпраці серед різних груп людей: [представників громадянського суспільства, влади, бізнесу, освітньої сфери і місцевих релігійних спільнот](#).

## **Дії та проекти у контексті збройного конфлікту**

[Особливістю ініціативи](#) порівняно з іншими діалоговими проектами в Україні є відкритість до участі представників релігійних організацій (християнських, мусульманських, юдейських) – як служителів, так і вірних – оскільки вони часто мають високий кредит довіри та здатні впливати на розвиток власного міста, села, об'єднаної територіальної громади у співпраці з іншими соціальними групами. Координатори ініціативи мають на меті сприяти розвитку самих релігійних спільнот, їхнього включення до громадянського суспільства та міжрелігійній співпраці.

Дуд має три основні напрямки роботи: робота з громадами (проведення тижневої Школи діалогу та тривала робота в малих територіальних громадах за запитом ініціативної групи), робота з молоддю (на рівні громад та через проєкт «Рівний-Рівному»), а також видавництво спеціалізованої літератури.

*Робота в громадах:* Уперше проєкт «Діалог у дії» був проведений ГО НВО «Дух і літера» у 2016 – 2017 роках за підтримки Програми захисту прав людини Посольства Королівства Нідерландів в Україні та охопив 12 міст і сіл в різних областях. У 2018 – 2019 рр. «Діалог у дії 2.0» був організований від імені «Центру св. Климента: спілкування і діалог культур» за підтримки фондів Renovabis (Німеччина) та Mondo Unito (Ватикан) та охопив п'ять територіальних громад, переважно у центральній Україні. У 2019 – 2022 рр. «Діалог у дії 3.0», що виконується Центром св. Климента та ГО НВО «Дух і літера», відбувається у сімох малих громадах України за підтримки фонду Mennonite Central Committee (USA) та Kerk in Actie (Нідерланди); п'ять із цих територіальних громад знаходяться у західних областях та дві на сході України.

*Молодіжна робота:* У 2017 – 18 роках команда ініціативи втілила також юнацький проєкт, спрямований на розвиток культури діалогу: [«Рівний рівному – розвиток культури спілкування й співпраці у суспільстві»](#). 12 юних тренерів з усієї України пройшли 16-денне навчання з діалогових практик, а потім проводили власні тренінги для однолітків на різних майданчиках. Проєкт фінансово підтримала фундація Kerk in Actie (Нідерланди).

*Спеціалізовані видання:* Опубліковані та доступні до замовлення два видання: переклад книги [Джона Пола Ледерака «Розбудова миру. Стале примирення у розділених суспільствах»](#) та [Горана Божичевича «Розбудова діалогу»](#) (відео з презентації книги).